

БАЛТИЙСКИЕ ВСТРЕЧИ

Чемпионат России: обещаны новые имена

С 4 по 7 января 2008 года в Ледовом дворце состоится чемпионат России по фигурному катанию. Чемпионат особенный, подчеркнули на пресс-конференции в Балтийском информационном агентстве (БИА) президент Федерации фигурного катания России Валентин Писеев и ее вице-президент депутат петерского Законодательного собрания Олег Нилов.

Чемпионат действительно будет особенным. Не только потому, что в Петербурге выступят фигуристы, которым досталась нелегкая ноша — принять эстафету у победителей и призеров Белой олимпиады-2006 в Турине накануне Игр 2010 года в Ванкувере. «В 2008 году мы отмечаем столетие первой в истории российского фигурного катания олимпийской медали, которую завоевал Николай Панин-Коломенкин, — пояснил Олег Нилов. — Уверен, что в Ледовом наши спортсмены начнут восхождение к новому Олимпу».

Не случайно петерский чемпионат России пройдет под лозунгом «Откроем новые имена»: в Ледовом выступят многие молодые фигуристы, которые завоевали призовые места на этапе Кубка России или на юниорском «Гран-при». Наиболее солидный состав подобрался в мужском одиночном катании: наряду с Сергеем Вороновым, Сергеем Добрыним и Андреем Грязевым зрители увидят Артура Гачинского, Гордея Горшкова, Никиту Михайлова, Константина Меньшова, которые будут претендовать на призовое место.

В женском турнире борьбу за медали поведут петербурженки Ксения Доронина, которая будет отстаивать свой титул чемпионки, Катарина Гербольдт и Алена Леонова. Гвоздем соревнований спортивных пар станет соперничество действующих чемпионов Марии Мухортовой — Максима Транькова, которые катаются под руководством Олега Васильева, и учеников Тамары Москвиной Юко Кавагучи — Александра Смирнова. Вопрос об участии в чемпионате второй пары Васильева — Валерии Воробьевой и Жерома Бланшара — по-прежнему остается открытым. А вот фавориты в состязаниях танцевальных пар москвичи Оксана Домнина — Максим Шабалин — турнир пропустят точно: партнер перенес операцию на колене.

РАСПИСАНИЕ ЧЕМПИОНАТА

● 4 января, пятница

- 15.00 Обязательный танец
- 16.45 Открытие соревнований
- 17.30 Женщины, короткая программа
- 19.45 Мужчины, короткая программа

● 5 января, суббота

- 15.30 Оригинальный танец
- 17.00 Парное катание, короткая программа
- 19.15 Женщины, произвольная программа

● 6 января, воскресенье

- 15.30 Произвольный танец
- 17.15 Парное катание, произвольная программа
- 19.45 Мужчины, произвольная программа

● 7 января, понедельник

- 14.00 Награждение победителей и призеров
- 14.45 Показательные выступления

Стоимость билетов:

на соревнования — от 50 до 300 рублей;
на показательные выступления — от 300 до 1000 рублей.



Ученики Алексея Мишина на чемпионате «задавят» всех!

ОТВЕТЫ

КРОССВОРД НА 12-Й СТР.

По горизонтали: 1. Буденовка. 5. Падчерица. 9. База. 10. Окошко. 11. Диспут. 12. Ключ. 13. Ниша. 14. Небо. 15. Крот. 17. Чили. 18. Нура. 20. Крамольник. 21. Киви. 23. Елей. 26. Шпон. 28. Иван. 31. Поле. 33. Рококо. 34. Столка. 35. Амулет. 36. Катран. 38. Карета. 41. Сантим. 44. Енот. 45. Граф. 47. Якут. 49. Арка. 50. Рита. 52. Сбережение. 54. Сова. 55. Кипа. 56. Нрав. 57. Вьюк. 58. Сабо. 59. Езда. 60. Отчет. 61. Вагнер. 62. Купе. 63. Колдобина. 64. Страховка.

По вертикали: 1. Браконьер. 2. Елочка. 3. Ободок. 4. Абонемент. 5. Падальщик. 6. Чепчик. 7. Ратник. 8. Авторитет. 16. Трап. 17. Чита. 19. Грек. 22. Идол. 24. Лоцман. 25. Йогурт. 26. Шопинг. 27. Осанка. 29. Вахлак. 30. Насест. 31. Пучина. 32. Ледник. 36. Кедровник. 37. Торт. 39. Аферистка. 40. Тяжеловес. 42. Трио. 43. Магараджа. 46. Роба. 48. Ужай. 51. Аккорд. 52. Способ. 53. Ерунда. 54. Сверло.

«Зимой я, помню,



Первая «Стрела», если погода позволит, отправится в Шапки.

8 января 2008 года — по замыслу руководителей петербургского спортивного комитета — возродятся «Лыжные стрелы»: поездки наших земляков — любителей бега в область, на подготовленные трассы. Первая «Стрела», если погода позволит, отправится в Шапки. Корреспондент «ВП» поехал туда, чтобы посмотреть, где и в каких условиях петербуржцы смогут покататься.

РАЗДЕВАЛКА — В ЭЛЕКТРИЧКЕ

В Шапки автор этих строк отправился в сопровождении главного специалиста отдела спортивно-массовой работы петербургского спортивного комитета Екатерины Ивановой.

«Мы запланировали по одной «Лыжной стреле» по воскресеньям: в Орехово и в Шапки — на 800 человек каждая, — сказала по дороге Екатерина Владимировна. — Посадочные талоны на электричку сделают бесплатными: лыжники-любителям нужно будет обратиться за ними в отделы по физ-

культуре и спорту районных администраций. Часть талонов раздадут по школам — для учащихся, которые поедут в сопровождении родителей».

...Шапки. Возле обледенелой платформы раздевалок не видать. Неужели облачаться в лыжную экипировку придется в лесочке в снегу? Нет — оказывается, раздевалкой станет сама электричка, в которой будет открыта всего одна дверь и в которой роль охранника ваших вещей исполнит один из сотрудников поездной бригады.

«Тем, кто благодаря «Стреле» впервые встанет на лыжи, мы

предложим щадящий маршрут — 5 километров, — уточнила Екатерина Иванова, когда мы начали взбираться на холм. — Те же, кто поопытнее, смогут пройти по 10-километровой и 15-километровой трассам — под руководством инструкторов. Завтрак лучше брать с собой: кормежка на лыжне не предусмотрена». Отсюда наш совет: подкрепитесь с утра или же в электричке. Правда, на финише инструкторы будут готовить чай — на костре в большом котле, который установят на поляне возле стационарной. Кроме того, для «сугреву» организуют «веселые старты».

ПЕЙЗАЖИ ПЛЮС СВЯТОЙ ИСТОЧНИК

Лесочки и перелесков в Шапках много: трассы живописные. Все дистанции проложены по другую сторону железной дороги. Правда,

МЕЖДУ ТЕМ

Токсовскую трассу разрезали на участки

По лыжным трассам, проходящим по территории базы СКА в Токсово, покататься проблематично. Едете вы по ней, едете — и упираетесь в очередной забор, за которым стахановскими темпами идет возведение какого-нибудь новорусского коттеджа. А то и просто сваливаетесь в какую-нибудь яму...

В прошлом году прямо на основной, 7,5-километровой трассе, на которой катались биатлонисты и где до 2003 года проводились этапы Кубка мира по лыжным гонкам, возникли десять фундаментов. Ну а в этом году на ней запыхтели бульдозеры и другая строительная техника.

«Мы ничего этому безобразию противопоставить не можем, — развел руками председатель городского спортивного комитета Вячеслав Чазов. — Землей, на которой находится база СКА, распоряжается не город и не область и даже не Спортивный клуб армии Ленинградского военного округа, а Ржевский полигон. Нам же остается просто негодовать».

По словам Чазова, комитет подготовил два письма — на имя министра обороны Сердюкова и премьер-министра Зубкова, которые отправлены адресатам за подпись губернатора Валентины Матвиенко. Остается уповать на то, что тест-премьер по-родственному погрозит зятю-министру, а тот в свою очередь выстроит во фронт своих подчиненных.

А пока... Николай Щелканов, вице-президент Федерации лыжных гонок Санкт-Петербурга, судья международной категории и технический делегат Международной федерации лыжных гонок (FIS), говорит: «Недавно вернулся я из Рыбинска, где был главным судьей этапа Кубка мира по лыжам. Там — прекрасный лыжный стадион в Демине, губернатор Ярославской области Анатолий Лисицын лично курирует лыжный спорт. И сравниваю увиденное с тем, что творится у нас. Сердце кровью обливается... Неудивительно, что раньше этап Кубка мира проходил под Петербургом, а теперь в Рыбинске».